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Научная конференция
 Война и мир глазами невоюющего населения 
(вторая половина XIX в. - начало XXI в.)
22-24 апреля 2014 года, Ростов-на-Дону
 
Ростовский областной музей краеведения приглашает подавать заявки на участие в научной конференции «Война и мир глазами невоюющего населения», которая состоится 22-24 апреля 2014 года в Ростове-на-Дону. 
В основу концепции конференции положена идея Л.Н. Толстого, который в величайшем романе «Война и мир» описал влияние общеевропейской войны на российское общество, впервые представив глобализирующее влияние вооруженного конфликта на все слои и стороны жизни человеческого социума. Особенности отечественного исторического процесса таковы, что наиболее крупные повороты в истории нашей страны связаны с влиянием военных событий. В известной степени само российское общество есть продукт этих эпох. Милитарные качества, трансформировавшись, усваивались образом жизни, бытом, вкусами цивильной публики.  
В ходе работы конференции предполагается обсудить следующие темы: социальные и гендерные изменения в обществе вследствие участия страны в военном внутреннем или внешнем конфликте; подвижки в положении жен комбатантов; происходящие под влиянием войн изменения в языке, стандартах внешнего вида, повседневного быта, жизненных ценностей и приоритетов; эволюция профессиональных групп, занятых в тылу; влияние войны на мир детства; отражение памяти о войнах прошлого в сознании следующих поколений. Возможно представление докладов и на другие темы.
Конференция задумана как междисциплинарная. К участию приглашаются ученые – специалисты в разных областях гуманитарных наук: историки, социологи, культурологи, психологи, лингвисты.
Заявки на участие в конференции принимаются до 1 декабря 2013 г. включительно. 
Заявка должна содержать: (1) имя докладчика, название научного учреждения, должность, почтовый и электронный адрес; (2) тексты доклада объемом до 0,5 п.л. 
Заявки должны быть направлены 
 координатору проекта д-ру ист. наук Морозовой Ольге Михайловне на адрес olgafrost@gmail.com. Заявители могут предлагать как индивидуальные доклады, так и секции. 
В случае положительного исхода конкурса РГНФ по проведению научных мероприятий на 2014 год будет возможность покрыть (полностью или частично) проживание и транспортные расходы участников, заявившихся до 1 сентября 2013 г. К этой дате достаточно заявки с темой доклада. 
